

---

## 立法會秘書處

---

**Legislative Council Secretariat**

### 新聞稿 Press Release

立法會環境事務委員會訪問團抵達日本展開職務訪問

\*\*\*\*\*

下稿代立法會秘書處發：

立法會環境事務委員會訪問團已於本星期二（8月22日）到達東京，展開前往日本、丹麥和芬蘭的11天海外職務訪問，以期取得這些國家在防止及紓減環境污染（例如廢物管理、空氣污染控制及水質管理）方面的最新發展的第一手資料。

訪問團成員於在8月23日聽取了東京都政府代表簡介東京都政府在處理空氣污染、減低全球溫室效應和管理都市固體廢物方面所採取的措施。他們亦參觀了有明清掃工場；東京都政府市政會堂（該處以栽種植物來降低建築物的表面溫度）；以及處理未分類建築廢物的都臨海部所營辦的超級環保城計劃。

訪問團在8月23日黃昏又出席了由香港駐東京經濟貿易辦事處首席代表安排的晚宴，其間並與日本香港議員友好連盟的成員會面。

訪問團在8月24日會先到朝日環境中心參觀，然後啓程前往札幌，並於8月25日參觀札幌回收園的運作情況。

代表團由5位議員組成，包括事務委員會主席及代表團團長蔡素玉議員、事務委員會副主席劉慧卿議員、事務委員會委員劉江華議員及李永達議員（只參與丹麥及芬蘭的行程），以及非事務委員會委員譚耀宗議員（只參與日本的行程）。

完

二〇〇六年八月二十四日（星期四）